
Я, Оксана Рак, депутат 8-го скликання Обухівської міської ради, приступила до виконання свої 
повноважень з липня 2021 року. 

У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь Конституцією України, 
Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», «Про 
статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Обухівської міської ради та іншими 
нормативно-правовими актами, а також законами совісті. 

Одним з основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у пленарних засіданнях 
міської ради та роботу в постійній комісії з земельних питань, членом якої я є. 

 Я була присутня на 12 з 25 сесій. 25 сесій- це нонсенс, оскільки за якісної організації роботи Ради, 
їх мало б бути 12-15. В нас навіть була сесія, яка розтягнулась на 4-5 рекордних пленарних 
засідань, що також говорить про погану підготовку проектів рішень, які викликають безліч 
запитань під час їх представлень депутатам. 

Основні напрямки моєї депутатської діяльності : захист прав та інтересів членів Обухівської 
міської територіальної громади, особливо жителів сільських Громад, дітей, літніх людей і 
вразливих верств населення – ВПО, людей з обмеженими можливостями. 

На жаль, військова агресія російської федерації, внесла корективи в діяльність і направленість 
нашої фракції та й всієї країни. Маємо честь з колегами захищати інтереси наших військових в 
розподіленні видатків міської ради. 

Ми були серед тих, хто відстоював виділення майже 23000000 грн. на потреби 135 батальйону 
територіальної оборони.  

Тримаємо руку на пульсі будівництва укриттів в садочках та школах. 

Робота з виборцями має системний характер. На всі звернення, усні чи в письмовій формі 
невідкладно реагую. Для їх вирішення звертаюсь до міського голови, заступників та відповідних 
служб в компетенцію яких входить вирішення порушених питань. Проблемні питання носять 
поточний характер і вирішуються в міру їх виникнення. 

Більшість звернень громадян стосувалися покращення благоустрою, ремонту доріг, виділення 
матеріальної допомоги на лікування, призначення соціальних допомог, питань щодо роботи 
закладів освіти, охорони здоров’я. Жодне звернення не залишилось без відповіді.  

До сесій з колегами готуємось ретельно, на засіданнях завжди маємо купу запитань до проектів 
рішень. 

Чи можна щось сказати про особисті досягнення? 

На жаль, наша фракція поки малочисельна в раді. То ж найбільшим досягненням я вважаю – це 
підтримка важливих питань для Громади і не підтримка шкідливих, на мою думку, проектів 
рішень, які несуть економічні втрати для жителів, соціальний дискомфорт чи зазіхання на місця 
загального користування – парки, ліси, водні об’єкти і т.д. 

Ми і я зокрема, вкотре не підтримали бюджет на 2024 рік, через недоречні премії виконавчому 
комітету при виконанні бюжету близько 40%. 

Системно захищаємо річку Красну в с. Григорівка, через бездіяльність міської ради, змушені 
самотужки в суді захищати незаконне здання в оренду. 

Захищаємо в суді інтереси громади по злочинному виділенню проїзду для приватного ресторану 
біля нижнього озера. 

Але вдалося повернутися до питання перейменування стадіону Колос на честь загиблого героя 
Олега Панченка і провести Громадські слухання. 



А також півроку я добивалася ремонту доріжки на розі Миру і Каштанової. Це щоб було 
зрозуміло, як «просто» працювати з виконавчою владою. 

Але моє життєво кредо як депутата: « Ти підтримуєш хороший проект, а не депутата», не залежно 
від того симпатичний він тобі, чи ні». 

Дякую за увагу. 

 

 

 


